



## Μόρισον: Αδικαιολόγητη η στάση της Ινδονησίας στο θέμα των προσφύγων

Αυξανόμενη είναι η απογοήτευση στα ανώτερα κλιμάκια της κυβέρνησης σχετικά με τους χειρισμούς της Ινδονησίας το θέμα των αιτούντων άσυλο. Σε δήλωσή του ο υπουργός Μετανάστευσης, Σκοτ Μόρισον, ανέφερε ότι "δεν δικαιολογείται η στάση της γείτονος χώρας".

Η αντιπαράθεση μεταξύ Καμπέρας και Τζακάρτα ξεκίνησε στα τέλη της περασμένης εβδομάδας, όταν ένα σαπιοκάραβο με περίπου 60 αιτούντες άσυλο διασώθηκε από αυστραλιανό πλοίο, ανοικτά της νότιας ακτής της Ιάβας. Οι Αυστραλιανές αρχές ήθελαν να οδηγηθούν οι αιτούντες άσυλο, πίσω στην Ινδονησία, αλλά το αίτημα τους απορρίφθηκε και έτσι οι διασωθέντες οδηγήθηκαν στο κέντρο κράτησης

που βρίσκεται στη Νήσο των Χριστουγέννων.

"Είναι απογοητευτικό. Δεν υπάρχει πραγματικός λόγος για μια τέτοια στάση", δήλωσε ο υπουργός σε ραδιοφωνικό σταθμό, χθές το μεσημέρι. Ο κ. Μόρισον πρόσθεσε ότι "η κάλυψη των μέσων ενημέρωσης έκανε την κατάσταση πιο δύσκολη. Για αυτό το λόγο πρέπει να είμαστε πολύ προσεκτικοί στις δημόσιες δηλώσεις μας. Αυτά τα θέματα, πρέπει να τα διαχειριζόμαστε πιο διακριτικά".

### Η ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ ΕΧΕΙ ΑΡΝΗΘΕΙ ΠΑΡΟΜΟΙΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ.

Σε δύο προηγούμενες περιπτώσεις, σύμφωνα με τον κ. Μόρισον, η Ινδονησία, έχει επίσης αρνηθεί να πάρει

πίσω αιτούντες άσυλο. Η τελευταία περίοδος θεωρείται δύσκολη για τις σχέσεις της Αυστραλίας με την Ινδονησία, με τα προβλήματα να έχουν ενταθεί λόγω των πρόσφατων αποκάλυψεων για κατασκοπεία και την άρνηση της Αυστραλίας να επικυρώσει τις φήμες και να ζητήσει συγγνώμη ή να τις αρνηθεί.

Αυστηρή κριτική ασκεί η αντιπολίτευση στην κυβέρνηση αν και η κυβέρνηση Γκιλαρντ έφερε επίσης τις σχέσεις των δύο χωρών σε αδιέξοδο με τη μονομερή απόφασή της να απαγορεύσει τις εξαγωγές ζώτων βοοειδών. Η αναπληρωτής ηγέτης της αντιπολίτευσης, Τάνια Πλίμπερσεκ, δήλωσε ότι "η κυβέρνηση Άμποτ έχει δημιουργήσει αρκετά προβλήματα στην άλλοτε ισχυρή σχέση με την Ινδονησία".

## Αυστηρότερος νόμος υπόσχεται ο Ο' Φάρελ με αφορμή τη θανατηφόρα επίθεση στον Τόμας Κέλι

Η κυβέρνηση της Νέας Νότιας Ουαλίας εξετάζει το ενδεχόμενο να θεσπίσει νέους νόμους για την αντιμετώπιση των θανατηφόρων επιθέσεων, στον απόηχο της οργής για την ποινή που επιβλήθηκε στον άνθρωπο που χτύπησε θανάσιμα πέρυσι στο Κινγκς Κρος, τον νεαρό Τόμας Κέλι.

Ο Πρέμιερ της Νέας Νότιας Ουαλίας, Μπάρι Ο' Φάρελ, δήλωσε σε ραδιοφωνικό σταθμό ότι προτίθεται να ακολουθήσει το παράδειγμα της Δυτικής Αυστραλίας στην αυστηρότητα με την οποία θα αντιμετωπίζονται πλέον τέτοιου είδους περιστατικά.

"Ο Δικηγόρος μου τηλεφώνησε χθες για να μου πει ότι θα φέρει στο Υπουργικό Συμβούλιο σήμερα (σ.σ. χθες) αντίγραφο του νόμου της Δυτικής Αυστραλίας. Τίποτα δεν μπορεί να φέρει πίσω τον Τόμας Κέλι, αλλά πρέπει να προσπαθήσουμε να εξασφαλίσουμε είναι ότι ο θάνατός του μας δίδαξε κάτι".

Ο κ. Ο' Φάρελ περιέγραψε επίσης την ποινη φυλάκισης που δόθηκε στον δολοφόνο του Τόμας Κινέλι, ως "προδύλωσ ανεπαρκή". Την



περασμένη εβδομάδα ο Κίραν Λάβριτζ καταδικάστηκε σε φυλάκιση τεσσάρων ετών για ανθρωποκτονία. Ο 19χρονος ομολόγησε την ενοχή του αφού οι εισαγγελείς συμφώνησαν να αποσύρουν την κατηγορία για φόνο. Καταδικάστηκε επίσης για επιθέσεις σε άλλα τέσσερα άτομα, την ίδια νύχτα, καθώς και για την απρόκλητη επίθεσή κατά του Τόμας Κέλι. Το 18χρονο θύμα περπατούσε έξω από νυχτερινό κέντρο διασκέδασης με την κοπέλα του και μιλούσε στο

κινητό όταν ο Κίραν Λάβριτζ τον χτύπησε με γροθιά και έπεσε στο έδαφος. Πέθανε στο Νοσοκομείο St Vincent δύο ημέρες αργότερα.

Οι γονείς του παιδιού δήλωσαν ότι: "δεν μπορεί να γίνει κάτι για την περίπτωση του γιου μας, τουλάχιστον μπορούμε να κάνουμε κάτι για άλλες οικογένειες που θα βρεθούν στη θέση μας". Ο Γενικός Εισαγγελέας, Γκρεγκ Σμιθ, δήλωσε επίσης ότι η κυβέρνηση θα πρέπει να ανταποκριθεί στις ανησυχίες της κοινότητας.

## ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
  - Οικογενειακό Δίκαιο
  - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
  - Πληρεξούσια
  - Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

**jordan13@bigpond.net.au**

12667

## GERTOS | SAVELL | KATOS

**Constantine Savell**

Accountants & Advisors

164 Parramatta Road  
Camperdown NSW 2050

GPO BOX 4391

Sydney Nsw 2001

Telephone: 02 9557 9133

Fax: 02 9557 9111

11867



Αίτηση επιχορήγησης της Κυβέρνησης της ΝΝΟ για το πρόγραμμα:  
Λιγότερα σκουπίδια, περισσότερη ανακύκλωση

**Πρόγραμμα συλλογής βιολογικών αποβλήτων:**

Επιχορήγηση έως 1,3 εκατ. δολάρια, για τους τοπικούς δήμους

**Βελτιστοποιημένο σύστημα διαχείρισης τοξικών οικιακών αποβλήτων - Δημοτικά κέντρα ανακύκλωσης:**

Επιχορήγηση για την αναβάθμιση των υπαρχουσών υποδομών ή τη δημιουργία νέων, έως και 250,000 δολάρια Καινοτόμες λύσεις για το πρόβλημα της διαχείρισης των σκουπιδιών, έως και 300,000 δολάρια Δικαίωμα αίτησης έχουν δημοτικοί οργανισμοί, σε τοπικό και πολιτειακό επίπεδο. Η συμμετοχή τους μπορεί να γίνει και σε συνεργασία με άλλους δήμους, μη κερδοσκοπικές εταιρίες ή τον ιδιωτικό τομέα.

**Επέκταση ή αναβάθμιση μονάδας διαχωρισμού απορριμμάτων:**

Επιχορήγηση έως και 1,000,000 δολάρια

Δικαιούχοι: Δήμοι, Ομάδες Δήμων σε συνεργασία, μη κερδοσκοπικοί οργανισμοί, ιδιωτικός τομέας που θα λάβουν ως επιχορήγηση, έως και το 50% της επένδυσης

**Αιτήσεις μέχρι τις 3 Φεβρουαρίου 2014, 5μ.μ.**

**Επιχορήγηση Εκπαιδευτικού προγράμματος για την σπατάλη τροφίμων (Αγαπώ το φαγητό, λέω όχι στη σπατάλη)**

Επιχορήγηση έως και 70,000 δολάρια για Δήμους, μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς και κοινοτικούς συλλόγους.

**Αιτήσεις μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2013, 5μ.μ.**

**Πληροφορίες**

**Πληροφορίες για τα παραπάνω προγράμματα επιχορήγησης θα δοθούν:**

13 Νοεμβρίου	Dubbo*	22 Νοεμβρίου	Kiama
15 Νοεμβρίου	Parramatta	25 Νοεμβρίου	Sydney
18 Νοεμβρίου	Wagga Wagga*	29 Νοεμβρίου	Armistale*
20 Νοεμβρίου	Maitland		

\*Οι παραπάνω ενημερωτικές συναντήσεις δεν αφορούν την Επέκταση ή αναβάθμιση μονάδας διαχωρισμού απορριμμάτων στις περιοχές αυτές. Για περισσότερες πληροφορίες και δήλωση συμμετοχής επισκεφτείτε την ιστοσελίδα [www.environmentaltrust.nsw.gov.au](http://www.environmentaltrust.nsw.gov.au) ή τηλεφωνήστε στην Environmental Trust, στο τηλ. (02) 8837 6093

**Αιτήσεις**

Αναλυτικές οδηγίες και αιτήσεις στην ιστοσελίδα [www.environmentaltrust.nsw.gov.au](http://www.environmentaltrust.nsw.gov.au) ή τηλεφωνήστε στην Environmental Trust, στο τηλ. (02) 8837 6093. Για περισσότερες πληροφορίες γύρω από τα προγράμματα μας, επισκεφτείτε τις ιστοσελίδες της EPA: [www.epa.nsw.gov.au](http://www.epa.nsw.gov.au) και την ιστοσελίδα [www.environmentaltrust.nsw.gov.au](http://www.environmentaltrust.nsw.gov.au)

NS5127